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کرسی بیرانوند به انوشیروانی رسید
محسن بیرانوند، دبیر فدراسیون علی مرادی در دوره گذشته انتخابات 
جهانی وزنه‌برداری، موفق شده بود صاحب کرسی کمیسیون جهانی 
مربیان شود. اما با حضور انوشیروانی در رأس هرم مدیریتی وزنه‌برداری 
و شروع دوره جدید مدیریتی، حضور بیرانوند کمرنگ شد و نهایتاً حالا در 
انتخابات جدید جهانی در ریاض سجاد انوشیروانی که در کسب کرسی‌های 
مهم و تأثیرگذار وزنه‌برداری جهان در روز اول انتخابات جهانی ناکام بود، 
نهایتاً با 114 رأی و جایگاه چهارم بین 7 نفر عضو این کمیسیون به صندلی 
بیرانوند در این مجموعه رسید. اگرچه رسیدن به کرسی‌های کمیسیون‌های 
تخصصی فدراسیون جهانی هم ارزشمند است. اما قطعاً بیشتر برای فردی 

که حائز این کرسی شده است یک رزومه خوب خواهد بود و نمی‌تواند 
تأثیر مهمی در سرنوشت و تصمیمات کلان مدیریت وزنه‌برداری جهان 
داشته باشد. پیش از آن بهداد سلیمی، امین نوروزی و وحید ربیعی هم 
برای کمیسیون‌های مربیان، توسعه جهانی وزنه‌برداری و پزشکی ثبت‌نام 
کرده بودند که همگی از حضور در رأی‌گیری انصراف دادند و چیزی عایدشان 
نشد. نوروزی و ربیعی گویا همراه سلیمی و انوشیروانی به ریاض نرفته بودند! 
قطعاً از انوشیروانی و همراهان او باید پرسید، وقتی می‌دانستید توان کسب 
رأی از مجمع جهانی را د رریاض ندارید، پس چرا ثبت‌نام کرده و فرصت 

طلایی وزنه‌برداری ایران را به حسرت جهانی تبدیل کردید؟

خبر

والیبال زنان قهرمانی آسیا

حریفان تیم ملی مشخص شدند
نخستین دوره جام ملت‌های زنان و مردان آسیا 
قرعه‌کشی شد و حریفان تیم ملی زنان ایران 
در مرحله مقدماتی مشخص شدند. نخستین 
دوره مسابقات والیبال جام ملت‌های زنان 
آسیا از 17 تا 24 خرداد به میزبانی ویتنام برگزار 
می‌شود. قرعه‌کشی این مسابقات دیروز در مقر 
کنفدراسیون والیبال آسیا برگزار شد و 11 تیم 
شرکت‌کننده حریفان مرحله مقدماتی خود 
را شناختند. تیم ملی زنان ایران در گروه دوم 
این رقابت‌ها با تیم‌های قزاقستان، فیلیپین، 
اندونزی، مغولستان و نیوزیلند همگروه شد. در 
گروه اول نیز تیم‌های ویتنام، استرالیا، هند، چین 
تایپه و هنگ‌کنگ به مصاف یکدیگر می‌روند. 
تیم ملی والیبال زنان ایران که جوانگرایی را با 
سرمربی کره‌ای خود تجربه می‌کند، در مسیر 
آماده‌سازی برای مسابقات پیش رو و با هدف 
پشتوانه‌سازی و سرمایه‌گذاری در لیگ برتر 
والیبال زنان سال 1403 با بازیکنان زیر 20 سال 
خود در رقابت با بزرگسالان کشورمان به مقام 
مشترک سوم دست یافت. مسابقات گروه مردان 
این رقابت‌ها نیز قرعه‌کشی شد که به دلیل 
حضور ایران در لیگ ملت‌های والیبال، نیاز به 

حضور نماینده مردان والیبال ایران نیست.

جدال رقبای والیبال در جام سیلزی
حریفان تیم ملی والیبال ایران با شرکت در 
جام سیلزی برای حضور در لیگ ملت‌های ۲۰۲۵ 
آماده می‌شوند. تیم ملی والیبال لهستان به 
سرمربیگری نیکولا گربیچ فصل جدید خود را با 
حضور در جام سیلزی آغاز می‌کند؛ تورنمنتی که 
با حضور رقبای ایران چون آلمان، بلغارستان و 
اوکراین برگزار می‌شود. تورنمنت چهارجانبه جام 
سیلزی از 7 تا 10 خرداد 1404 در دو شهر کاتوویتسه 
و گلیویتسه کشور لهستان برگزار می‌شود. در 
این رقابت‌ها، تیم‌های ملی لهستان، آلمان، 
بلغارستان و اوکراین حضور دارند و به مصاف 
یکدیگر می‌روند. تیم ملی ایران روز 25 خرداد 
با اوکراین، 7 تیر با آلمان، 25 تیر با لهستان و 
در آخرین بازی خود از ساعت 18:30 روز 29 تیر 

با بلغارستان روبه‌رو می‌شود.

حضور حدادی در کنگره آسیا
رئیس فدراسیون دوومیدانی که به شهر گومی 
کره‌جنوبی سفر کرده امروز در کنگره آسیا شرکت 
کرد. احسان حدادی، رئیس فدراسیون دوومیدانی 
ایران در کنگره کنفدراسیون آسیا حضور یافت و در 
ادامه با تعدادی از رؤسا و دبیران فدراسیون‌های 
کشورهای دیگر دیدار و گفت‌وگو کرد. کنگره 
دوومیدانی آسیا که هر دو سال یک‌بار با هدف 
بررسی وضعیت دوومیدانی آسیا و تصمیم‌گیری 
درباره برنامه‌های آتی قاره کهن برگزار می‌شود، در 
فاصله دو روز مانده به شروع رقابت‌های قهرمانی 
آسیا در تالار بزرگ شهر گومی برگزار شد. احسان 
حدادی در حاشیه کنگره، با رؤسای فدراسیون‌های 
قطر، کویت و دبیران فدراسیون‌های پاکستان و 

لبنان دیدار و گفت‌وگو کرد.

 اعلام زمان برگزاری انتخابات
 ۵ فدراسیون

زمان برگزاری انتخابات پنج فدراسیونی که 
هم‌اکنون با سرپرست اداره می‌شوند، از سوی 
وزارت ورزش و جوانان مشخص شد. ثبت‌نام از 
نامزدهای ریاست این فدراسیون‌ها انجام شده 
است و آنها در حال سپری کردن دوران مربوط به 
تأیید صلاحیت‌ها هستند. فدراسیون بدنسازی 
و پرورش اندام روز چهارشنبه 11 تیر، فدراسیون 
کاراته روز سه‌شنبه 17 تیر، فدراسیون نجات غریق 
و غواصی روز یکشنبه 22 تیر، فدراسیون اسکی 
روز دوشنبه 30 تیر و فدراسیون اتومبیلرانی و 
موتورسواری روز دوشنبه 6 مرداد انتخاباتی هستند 

که باید برگزار شوند.

قهرمانی شعبان‌پور در تور جهانی 
تنیس جوانان

نماینده ایران، قهرمان تور جهانی تنیس کمتر از 
 )J30( ۱۸ سال شد. مسابقات تور جهانی جوانان
با معرفی نفرات برتر بخش انفرادی در زمین‌های 
22 بهمن اصفهان به پایان رسید. در فینال بخش 
دختران هانا شعبان‌پور با نتیجه 6-2 و 6-3 آیناز 
داوری را شکست داد و قهرمان شد، داوری در 
جایگاه دوم ایستاد و هانا سلطانی به‌همراه سارینا 
داوری مشترکاً سوم شدند. در بخش انفرادی، 
مهدی عابدینی با شکست 6-0 و 6-4 مقابل 
تنیسور روس در جایگاه دوم ایستاد و ماکان وثیقی 
مطلق و نماینده ترکیه سوم شدند. همچنین 
پیش از این و با انجام فینال بخش دونفره 
پسران، نمایندگان روسیه با نتیجه 6-1 و 6-0 تیم 
پوریا پاریاب-دانیال مشتاقی فرد را شکست دادند 
و قهرمان شدند و در بخش دختران با انصراف 
تیم هانا شعبان‌پور-هانا سلطانی، قهرمانی این 
بخش به نمایندگان روسیه رسید. تور جهانی 
تنیس کمتر از 18 سال )J30( از 27 اردیبهشت در 
مجموعه 22 بهمن اصفهان و با حضور نمایندگانی 
از کشورهای ایران، ترکیه، روسیه و کانادا در بخش 
دختران و پسران برگزار شد و امروز با انجام دیدار 

فینال انفرادی به پایان رسید.

 تیم ملی کاراته با 1 طا، 3 نقره و 2 برنز 
به مأموریت خود در تاتامی قهرمانی 
آسیا پایان داد. نتیجه‌ای که با توجه 
به عقبه کاراته ایران و سروری در آسیا 
و جهان دور از شأن آن بوده و اصاً 
نمی‌شود آن را مطلوب دانست. تیم 
مردان دراین دوره رقابت‌ها توفیق 
چندانی نداشت و از 5 نماینده تنها یک 
کاراته کا راهی فینال شد و 4 ملی‌پوش 
دیگر نه تنها دستشان به دیدار نهایی 
نرسید بلکه از رسیدن به رده‌بندی هم 
بازماندند. مرتضی نعمتی نماینده وزن 

منفی 75 کیلوگرم که بعد از استراحت 
در دور اول، کاراته کاهایی از عربستان، 
ازبکستان و ژاپن را مغلوب کرده بود در 
دیدار پایانی حریف قزاقستان نشد و با 
نتیجه 5-3 مقابل این حریف شکست 
خورد تا در کمال ناباوری دستاورد تیم 
ملی مردان در بخش انفرادی تنها یک 

باشد. نقره 
اما اوج بدشانسی و شاید بتوان گفت 
ضعف فنی تیم ملی در مسابقات 
کومیته تیمی نمایان شد، جایی که 
تیم با شکست ترکمنستان، عربستان 
و قزاقستان به فینال رسید اما در دیدار 
پایانی درحالی که مرتضی نعمتی کار 
را مقابل اردنی‌ها به تساوی کشانده 
بود، صالح اباذری ملی‌پوش با تجربه 

کشورمان به رغم اینکه از حریف 
جلو بود در واپسین دقایق مبارزه با 
عملکردی غیرحرفه‌ای امتیاز از دست 
داد و مدال طلا کومیته تیم را دودستی 
تقدیم اردنی‌ها کرد تا بازهم حسرت 
طلا تیمی آسیا بر دل ایران بماند.اما در 
کومیته تیمی دختران بعد از برنزی که 
سارا بهمنیار در وزن منفی 50 کیلوگرم 
کسب کرده بود، آتوسا گلشادنژاد دروزن 
منفی 61 کیلوگرم و فاطمه سعادتی 
در وزن منفی 55 کیلوگرم خود را به 
فینال این دوره رسانده بودند که در 
مبارزه نهایی هم گلشادنژاد با اقتدار 
نماینده ازبکستان را درهم کوبید تا در 
کسب طلای قهرمانی آسیا دبل کند. 
اما سعادتی دیگر فینالیست کشورمان 

نتیجه را به نماینده ویتنام واگذار 
کرد تا او تک نقره تیم ملی زنان در 
قهرمانی آسیا را دشت کند. سعادتی 
که بعد از پارگی رباط صلیبی با نقره 
آسیا به میادین کامبک زده است، بار 
دیگر قدرت خود را به رخ کشیده و 
حالا نقره‌اش قطعاً به رنگ طلا است.
در رقابت‌های تیمی هم اگرچه دختران 
ایران در دومین مبارزه با شکست میلی 
متری مقابل قزاق‌ها از رسیدن به 
فینال بازماندند اما در مبارزه رده‌بندی 
با شکست چین تایپه برنز کومیته 
تیمی را بر گردن انداختند تا بعد از 
ناکامی در دوره قبلی مسابقات این بار 
دست خالی تاتامی رقابت‌های تیم را 
ترک نکنند. در شرایطی که کاراته ایران 

با طلا کومیته تیمی مردان می‌توانست 
حداقل در رتبه چهارم آسیا بایستد با 
این نتایج بعد از تیم‌های قزاقستان، 
ژاپن، ویتنام و اردن در رتبه پنجم آسیا، 

خیلی دور‌تر از شأن خود ایستاد.
 تیم‌هایی مثل ویتنام، اردن و قزاقستان 
که سال‌ها پایین‌تر از ایران بوده و 
حتی توان رقابت با ما را نداشتند با 
سرمایه‌گذاری و برنامه‌ریزی درست 

حالا بالاتر از کشورمان قرار می‌گیرند 
اما مدیریت غلط و تصمیم‌های هیجانی 
مدیران کاراته کشورمان دستاوردی جز 
پس رفت نداشته است و حالا کار را به 
جایی رسانده که ایران در فاصله 14 ماه 
مانده به بازی‌های آسیایی باید فکری 
اساسی کند وگرنه زنگ خطری که الان 
به صدا در آمده در ناگویا به ناقوس 

مرگ تبدیل می‌شود. 

 تقدیم طلا به اردن در ثانیه پایانی

ناقوس بی‌آبرویی در آسیا
فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

ن  شا ملی‌پو ت  بقا مسا مه  نا بر  
دوومیدانی ایران در بیست و ششمین 
دوره رقابت‌های قهرمانی آسیا مشخص 
شد. بیست و ششمین دوره مسابقات 
دوومیدانی قهرمانی بزرگسالان آسیا 
)2025 کره جنوبی( در حالی با حضور 
38 کشور از صبح روز سه‌شنبه )6 
خرداد( در ورزشگاه »سیویک« شهر 
گومی آغاز می‌شود که این تیم کارش 
در این مسابقات را با اتکا به نیروی 
جوانی شروع می‌کند. تیم ایران در 
روز نخست این مسابقات چهار نماینده 
دارد که دو جوان آینده‌دار شروع‌کننده 
کار برای تیم ملی دوومیدانی در این 
مهدی  هستند؛  مسابقات  از  دوره 
هفت‌چشمه و سید امیر زمانپور دو 

جوان دهه هشتادی هستند که امید 
زیادی به درخشش این دو نفر در 
این دوره از مسابقات است.  مهدی 
هفت‌چشمه متولد 1385 است و برای 
اولین‌بار راهی مسابقات بزرگسالان 
آسیا می‌شود اما دو طلای نوجوانان و 
دو طلای جوانان را در کارنامه دارد و حالا 
در رده سنی بزرگسالان هم امید کسب 
مدال محسوب می‌شود.  سید امیر 
زمانپور هم در دوی 1500 متر هم جوان 
است و هم آینده‌دار محسوب می‌شود 
که امید زیادی به درخشش او وجود 
دارد. امیر زمانپور در ماه‌های اخیر 
رشد زیادی داشته و همین باعث شده 
تا نگاه‌ها به او تغییر کند. او مدال نقره 
مسابقات 3000 متر داخل سالن آسیا 

در تهران را در کارنامه دارد.  تیم ملی 
دوومیدانی بزرگسالان ایران با ترکیب 
پیرجهان،  تفتیان، مهدی  حسن 
مسعود کامران، علی امیریان، سید 
امیر زمانپور، مهدی هفت‌چشمه، 
محمدرضا طیبی، حسن عجمی، بهنام 
شیری، علی فتحی‌گنجی، حسین 
رسولی، مریم طوسی، ریحانه مبینی، 
ملیکا نوروزی و فاطمه محیطی‌زاده 
راهی کره جنوبی شده است.  بعد از 
این دو ستاره نوظهور دوومیدانی نوبت 
به ملیکا نوروزی می‌رسد که در فینال 
پرتاب چکش حضور دارد. آخرین 
شرکت‌کننده ایران در روز نخست هم 
حسن تفتیان است که در مقدماتی 

دوی 100 متر مسابقه می‌دهد.

تیم ملی شمشیربازی سابر ایران در 
ادامه نتایج فاجعه‌بار خود، این‌بار به 
ازبکستان باخت تا شاهکاری جدید از 
خودش خلق کرده باشد. در دومین 
روز از جام‌ جهانی شمشیربازی سابر در 
مادرید اسپانیا، رقابت جدول تیمی برگزار 
شد و تیم ملی ایران با شکست عجیب 
برابر ازبکستان از صعود به یک‌چهارم 
نهایی بازماند. تیم ملی شمشیربازی 
ایران که پیش از این اتریش را شکست 
داده بود، با شکست برابر ازبکستان 
یکبار دیگر نشان داد که اصاً حال و 
روز خوبی ندارد. تیمی که در بازی‌های 
المپیک تا یک قدمی کسب مدال برنز 
هم پیش رفت حالا به روزی افتاده 
که در جام جهانی نمی‌تواند حریف 

ازبکستان شود. تیم ایران با ترکیب علی 
پاکدامن، محمد فتوحی، فرزاد باهر و 
طاها کارگرپور به مصاف ازبک‌ها رفت و با 
نتیجه ۴۵ بر ۳۸ مغلوب شد. تیم ایران در 
حالی این مسابقه را واگذار کرد که شاید 
اگر علی پاکدامن می‌توانست عملکرد 
بهتری داشته باشد، تیم ایران هم برنده 
می‌شد اما در کمال تعجب تک ستاره 
این روزهای شمشیربازی با نتیجه 14 بر 12 
مغلوب حریفش شد. محمد فتوحی  ۱۶ 
بر ۱۶ با حریفش مساوی کرد. شاید خوب 
باشد که مسئولان فدراسیون شمشیربازی 
یک توضیحی بدهند که با کدام هنر تیم 
مدعی کسب مدال المپیک را به این روز 
انداختند؟ واقعاً هنر زیادی لازم بود که 
تیمی که برای رسیدن به فینال المپیک 

یک قدم کم آورد حالا در جام جهانی 
مادرید با شکست مقابل ازبکستان حتی 
به یک‌چهارم نهایی هم نرسیدند. تیمی 
که حتماً باید در ناگویا بدرخشد و یکی از 
رشته‌هایی باشد که خواسته وزیر ورزش 
و جوانان برای کسب 25 مدال طلا را 
برآورده کند اما با این دست فرمان محال 
است که آنها حتی به مدال هم بتوانند 
نگاه بیندازند. البته در شمشیربازی کمتر 
کسی به فکر این تیم است. هر کدام 
مشغول به کاری هستند و تنها چیزی که 
اهمیت ندارد، حال و روز این تیم است. 
تیم ملی ایران در شانس مجدد مقابل 
ژاپن شکست سنگینی متحمل شد و 
با نتیجه ۴۵ بر ۲۸ مغلوب شد و در رده 

دهم قرار گرفت.

کرسی‌های مهم جهانی وزنه‌برداری پرید

اعتماد دوسرسوخت روی جلاد ریو!

 
ص  خصو ر د ما  ی  پیش‌بینی‌ها
نتایج انتخابات فدراسیون جهانی 
ز  ا فراد  ا نشستن  و  وزنه‌برداری 
کرسی‌های  بر  قبل‌گزینش‌شده 
کلیدی IWF در شهر ریاض درست 
از آب درآمد. درست همان افراد و 
تفکری که از ماه‌ها قبل به مسئولین 
ورزش کشور و فدراسیون وزنه‌برداری 
گوشزد کردیم و هشدار داده بودیم 
بار دیگر بر مجموعه تصمیم‌ساز 
وزنه‌برداری جهان مسلط شدند. 
جلود عراقی بازی را این‌بار هم به 
سود خود درآورد و عواملش را نیز به 
ترتیب حلقه‌هایی که مشخص کرده 
بود، به قدرت نشاند تا برای 4 سال 
آینده بازهم همسایه‌های عربی ما 
قدرت برتر و تصمیم‌ساز وزنه‌برداری 
دنیا باشند. این در حالی بود که 
انوشیروانی و همراهانش در مجمع 
جهانی وزنه‌برداری، تنها گزینه‌ای 
که پیش رو داشتند، حسرت بود و 
انصراف از پست‌های کلیدی جهانی!

 
 ناکامی در ریاض

حاصل خودزنی داخلی
ن  سیو ا ر فد تی  با نتخا ا مجمع 
طبق   )IWF ( وزنه‌برداری  جهانی 
برنامه‌ریزی‌ای که دست‌اندرکاران این 
مجموعه جهانی در دستورکار قرارداده 
بودند، سوم و چهارم خردادماه به 
میزبانی شهر ریاض و کشور عربستان 
برگزار شد؛ انتخاباتی که از مدت‌ها 
قبل هم قابل پیش‌بینی بود چه 
نفراتی، گزینه‌های اصلی رأی‌دهندگان 
ی  کرسی‌ها د  مجد کسب  ی  برا
و  نایب‌رئیسی  دبیرکلی،  ریاست، 
هیأت اجرایی هستند، ولی هرچه 
گفتیم و نوشتیم، نه گوشی بدهکار 
بود و نه عزم و اراده‌ای برای تغییر 
تاکتیک و نحوه مراودات نمایندگان 
ایرانی اعزامی به این مجمع جهانی 

وجود داشت! درنهایت نیز بعد از 
تاج‌گذاری دوباره محمد جلود عراقی 
به عنوان رئیس فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری، از بازی خارج شدیم و 
با انصراف از تمامی پست‌هایی که 
نامزد شرکت در انتخاباتش شده 
به کرسی  تنها نظاره‌گر  بودیم، 
نشستن مهره‌های از پیش‌تعیین‌شده 
رئیس عراقی در پست‌های کلیدی و 
تأثیرگذار وزنه‌برداری جهان شدیم. 
جالب اینجاست با وجود اینکه 
از ماه‌ها قبل بارها این موضوع 
مهم و حیاتی برای ورزش کشور و 
وزنه‌برداری ایران را به مسئولین ورزش 
و کمیته ملی المپیک گوشزد کردیم 
و هشدار داده بودیم، همسایه‌های 
عربی گرداننده اصلی بازی انتخاباتی 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری در 
ریاض عربستان خواهند بود، چرا 
اولاً کارگروه مشترکی در این خصوص 
بین وزارت ورزش، کمیته ملی المپیک 
و چهره‌های نامدار این رشته ورزشی 
مثل دکتر علی مرادی، داوود علی 
ملکی، دکتر حکمت پوریا و حسین 
رضازاده که سال‌ها در کنفدراسیون 
قاره آسیا و جهان صاحب کرسی‌های 
معتبر و تأثیرگذار بودند، تشکیل 
نشد تا با بررسی دقیق تمامی 
زوایای این مجمع، نماینده‌هایی 
روانه ریاض شوند که قطعاً شانس 
کسب کرسی جهانی داشته باشند؟ 
ثانیاً کمیسیون روابط بین‌الملل 
وزارت ورزش وکمیته ملی المپیک 
که یکی از وظایف اصلی آن قطعاً 
آنالیز، راستی‌آزمایی و عیارسنجی 
نفرات اعزامی به چنین رویدادهای 
مهم و تأثیرگذار بین‌المللی برای 
کسب کرسی‌های مهم برای ورزش 
کشور است، چرا نامزدهای ایرانی 
ثبت‌نام کرده در مجمع انتخاباتی 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری را با 
چهارچوب‌های استاندارد و اصولی 
محک نزدند؟ به هر حال ناکامی 
انوشیروانی در کسب کرسی‌های 
 ، کلی بیر د  ، یاست ر ( جهانی مهم 
نایب‌رئیسی و هیأت اجرایی( که در 
همه آنها ثبت‌نام کرده بود، حاصل 
یک خودزنی داخلی است که نهایتاً 

در روز اول 
انتخابات  

رئیس، 
نایب رئیس  

همین‌طور 
اعضای 

هیأت 
اجرایی 

مشخص 
شدند؛ 

پست‌های 
مهمی که تا 

4 سال آینده 
تصمیم‌ساز 
وزنه‌برداری 

جهان 
به شمار 
می‌روند

در ریاض عربستان حاصلش حسرت 
و ناکامی در کسب این کرسی‌های 

ارزشمند بود.
 

 تسلط همسایه‌های عربی 
بر وزنه‌برداری جهان

انتخابات فدراسیون  اول  روز  در 
جهانی وزنه‌برداری؛ رئیس، نایب 
رئیس اول و دوم، همین‌طور اعضای 
هیأت اجرایی جهانی مشخص 
شدند؛ پست‌های کلیدی و مهمی 

که تا 4 سال آینده تصمیم‌ساز 
اصلی وزنه‌برداری جهان به شمار 
ئیس  ر نی  ا و شیر نو ا  . ند و می‌ر
فدراسیون وزنه‌برداری ایران، برای 
دو  اول،  نایب‌رئیسی  پست  سه 
نواب رئیس و ۱۲ عضو هیأت اجرایی 
کاندیدا بود که انصراف خود را از 
رقابت در رأی‌گیری برای تمامی این 
پست‌ها اعلام کرد. در نهایت پس 
از تثبیت جلود در کرسی ریاست 
جهانی به ترتیب، اورسا پاپاندریا 

از آمریکا با ۱۰۷ رأی نایب‌رئیس اول 
شد، محمد الحربی از عربستان 
و چنگ لیانگ لیو از چین، نواب 
رئیس دوم جهانی شدند و نهایتاً 12 
نفر عضو هیأت اجرایی از کشورهای 
مختلف دنیا نیز برای 4 سال آتی 
معرفی و مشخص شدند. نکته 
تأسف‌برانگیز رأی آوردن نماینده 
کشور گمنام )ساموآ( در هیأت 
اجرایی جهانی بود. این درحالی 
بود که انوشیروانی نماینده ایران 

که یکی از پرافتخارترین کشورها 
به  در تاریخ وزنه‌برداری جهان 
شمار می‌رود جایگاهی در این بین 
نداشت! همچنین وحید ربیعی دبیر 
فدراسیون وزنه برداری با کسب 
87 رای به عنوان نفر آخر)پنجم( 
به عضویت کمیسیون توسعه و 
تحقیق فدراسیون جهانی درآمد. 
این کمیسیون تازه تاسیس است و 
برای نخستین بار به کمیسیون های 
تخصصی IWF اضافه شده است.

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 باخت به ازبکستان
 شاهکار جدید شمشیربازی ایران!

تیم همیشه بازنده

 برنامه رقابت دوومیدانی‌کاران ایران برنامه رقابت دوومیدانی‌کاران ایران
در قهرمانی آسیادر قهرمانی آسیا

شروع با جوانانشروع با جوانان


